An
o
%)
N

()]

©

=2

2

.

©

=

®

L

£

@

c o

Y] 0 E

o g

0 m.w 7

N~

Te) £ 5 2 3

N © S o

(72] (o)) C =«

2 c c o ¢c = .

L— > 8 & 2 o E I =

. £ 8 « © £ T = T o -

/ = S m.qs.loe,.\.v

: = = 0 () - > 0 5

{ = " cC = 9 ¢ @ €

- q 9 £ € ®@ © £ 2o ¢ § =

{ nlth0|r| =

o . F o 8§ 3 gz z s 3

3 e 2 o O o O N = ©

7] a-leaau- mmmm m

e) | 2 2 & T E &5 5 © ¢ 3

| - = = c « 2 £ > 35

5 3 o 9 o »w < o0 ® uw

N < @ ¢ E 2 £ 2 =2 z .

= I & = 0 8 U2 1 X ¢

£

N )

=

c

K

(S)

2

N

0

T

=]

o

LS

O]

X



E Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit
lhrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verstandnis,
dass Beanstandungen nur im nicht aufgebauten
Zustand bearbeitet werden kénnen!

First compare the list of materials with
your package contents! Please understand that
complaints can be processed in the non-built
status only!

.] Commencez par comparer la liste du
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez
que nous traitons uniquement les réclamations
concernant le matériel a I'état non monté!

= Vergelijk eerst de lijst van materialen met
de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen
alleen in behandeling worden genomen zolang
de onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

Start med at kontrollere materialelisten
med indholdet af den leverede pakke! Vi ger
venligst opmeerksom pa at reklamationer kun
kan behandles for materialer som ikke er blevet
bearbejdet!

En primer lugar, compare la lista de
material con el contenido del paquete. Rogamos
entienda que las reclamaciones sélo pueden ser

tramitadas antes de montar el objeto!

.] Confrontate questa distinta materiali prima
con il contenuto del pacchetto! Vi preghiamo di
comprendere che eventuali reclami possono
essere accolti solo prima del montaggio!

: Nejprve prekontrolujte obsah baleni podle
materialového listu! Méjte pochopeni pro to, ze
pripadnou reklamaci se mUzeme zabyvat pouze
tehdy, kdyz dily nebudou smontované! Za pomoci
tohoto seznamu mUzete jednotlivé dily pfifadit k
montaznimu navodu.

E Najprej primerjajte seznam materialov z
vsebino vaSega paketa! UpoStevajte, da lahko
pritoZbe obravnavamo le v nesestavljenem stanju!

12501

12502

$
q
1xST7 2036 x 40 x 40 mm ID 35359
1xST8 2066 x 40 x 40 mm ID 35595
1xST9 2196 x 40 x 40 mm ID 35358 T
4xM1 | 1840x 1154x20mm | ID 34235
$
° 4
1x QT 8 1828 x 40 x 40 mm ID 35353
2x QT 9 2220 x 40 x 40 mm ID 35352 1x M23 60 x 80 x 200 mm ID 32418
1x LT 4 1626 x 40 x 40 mm ID 35355 1 x M24 2200 x 80 x 200 mm ID 32526
2x LT 5 1625 x 40 x 40 mm ID 35362
1 x M25 303 x 1680 x 348 mm ID 32530
1x QT 10 2259 x 40 x 40 mm ID 34412 1 x M26 268 x 1680 x 303 mm ID 32531
1x QT M 2259 x 40 x 40 mm ID 32679
@] @
2xFR5 | 1625x40x20 mm ID 31800
1xR6 | [ 1032440
L /\\
1xR8 | 2130x80x50x60mm | ID 32527
28 x | 4 x 35 mm | 1D 24295




i

(@

f

6 x M8 x 60 mm ID 31935
42 x 4.2 x 16 mm ID 30449
39 x 5,5 x50 mm ID 529

<>
Ny

9 x M8 ID 30447
9 x ID 30871
3 x M8 x 16 mm ID 30870

1x | | 1D 31802
L
8 x |  90x90x40mm | ID97943
3xVv5 | | 1D 1068
(@
11 x | M10 x 30 mm [ 30439
12 X | M8 x 20 mm | 1D 97946




S il
\













HI

e /"/l/' ﬁ
4 //,/

2%,

\l

7,

. .

|
. :i

M ILI g

(
{/ ::7777’,7 frrr
(
Q |
(
{/
i_\




10

11

11X ? 5,5x50







	DA_Østen3,5_4_12501_12502_Deckblatt
	DA-Østen3,5_4_12501_12502_01



